

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI IALOMIȚA		
Nr. 18619	INTRARE	
	IEȘIRE	
Ziua 01	Luna 11	Anul 2014

ANUNȚ SELECȚIE PARTENERI

Nr. / Data

În conformitate cu prevederile O.U.G. 64/2009 cu modificările și completările ulterioare, aprobată cu modificări prin Legea nr. 362/2009 și ale Normelor metodologice de aplicare a OUG 64/2009 aprobate prin H.G. nr.218/2012, O.U.G. 40/2015 și Hotărârea pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale și utilizarea acestora pentru obiectivul convergență și ghidul Orientări Generale POCU 2014-2020 cu modificările și completările ulterioare, **Inspectoratul Școlar Județean Ialomița** anunță organizarea unei selecții pentru încheierea unui Acord de Parteneriat cu entități de drept privat, în vederea depunerii cererii de finanțare în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020 (POCU), Axa prioritară 6 (Educație și competențe), Obiectiv tematic 10 (Efectuarea de investiții în domeniul educației, al formării și al formării profesionale în vederea dobândirii de competențe și a învățării pe tot parcursul vieții), Prioritatea de investiții 10.iv (Îmbunătățirea utilității sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, facilitarea trecerii de la educație la muncă și consolidarea sistemelor de educație și formare profesională și a calității lor, inclusiv prin mecanisme pentru anticiparea competențelor, adaptarea programelor de învățământ și crearea și dezvoltarea de sisteme de învățare bazate pe muncă, inclusiv sisteme de învățare duale și de ucenicie), OS6.3. Reducerea părăsirii timpurii a școlii prin măsuri integrate de prevenire și de asigurare a oportunităților egale pentru elevii aparținând grupurilor vulnerabile, cu accent pe elevii aparținând minorității roma și elevii din mediul rural / comunităților dezavantajate socio-economic, OS6.6. Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul pre-universitar în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive.

Cerințele generale pe care trebuie să le îndeplinească partenerul pentru a fi selectat în vederea constituirii parteneriatului pentru depunerea cererii de finanțare pentru acest proiect POCU sunt specificate în Ghidurile POCU: Ghidul Orientări Generale și Condiții Specifice „**Educație nonformală în sistem outdoor**”.

Titlul proiectului este: „**PASIUNI ȘI APTITUDINI P1 – Educație nonformală în sistem outdoor în unități de învățământ preuniversitar din localitățile Fierbinți-Târg, Adâncata și Bărcănești, județul Ialomița**”

Proiectul își propune ca obiectiv general (scop): **Dezvoltarea unor programe și activități de educație nonformală în sistem outdoor pentru 321 de elevi din 3 unități de învățământ din localitățile Fierbinți-Târg, Adâncata și Bărcănești, jud. Ialomița și formarea profesională a 40 de**

cadre didactice din cele 3 școli în vederea prevenirii părăsirii timpurii a școlii prin măsuri integrate.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

OS1. Prevenirea părăsirii timpurii a școlii pentru 321 de elevi din 3 unități de învățământ din localitățile Fierbinți-Târg, Adâncata și Bărcănești, jud. Ialomița timp de 16 luni prin dezvoltarea și implementarea a 4 programe și 15 planuri de activități educaționale nonformale în sistem outdoor.

OS2. Promovarea unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive prin formarea profesională în domeniul dezvoltării și implementării de programe și planuri de educație nonformală în sistem outdoor pentru 40 de cadre didactice care profesează în 3 unități de învățământ din localitățile Fierbinți-Târg, Adâncata și Bărcănești, jud. Ialomița timp de 6 luni.

Activitățile care vor face obiectul proiectului dezvoltat în parteneriat se vor desfășura pe o perioadă de **16 luni**.

Activitățile eligibile sunt menționate în Ghidul Solicitantului – Condiții specifice „**Educație nonformală în sistem outdoor**” din octombrie 2021, cât și activitățile orizontale, managementul proiectului, achizițiile publice și măsurile specifice pentru informare și publicitate pentru proiect (ghidul de finanțare se poate descărca de pe site-ul <http://mfe.gov.ro/>), iar în cadrul proiectului vor fi grupate astfel:

A1. Educație non-formală în sistem outdoor (L1-L16)

SA1.1. Organizarea și desfășurarea cercurilor tematice „out-of-the-box” cu frecvență săptămânală

SA1.2. Organizarea și desfășurarea activităților non-formale cu frecvență zilnică

A2. Perfecționarea profesională specializată acreditată a resurselor umane pentru învățământul preuniversitar (L6-L11)

SA2.1. Perfecționarea profesională specializată acreditată a resurselor umane pentru învățământul preuniversitar

A3. Management de proiect și achiziții publice (L1-L16)

SA3.1. Management de proiect

SA3.2. Achiziții publice

A4. Promovare proiect și selecție GT (L1-L16)

SA4.1. Promovare proiect

SA4.2. Selecție GT

A5. Activitate aferentă cheltuielilor indirecte (L1-L16)

SA5.1. Sub-activitate aferentă cheltuielilor indirecte

Procedura de selecție de parteneri privați a fost declanșată pentru selectarea de parteneri privați pentru următoarea activitate:

Activitatea
A1. Educație non-formală în sistem outdoor (L1-L16)

Proiectul își propune următoarele rezultate:

R1. Dezvoltarea și implementarea a 4 programe și 15 planuri de activități pentru 321 de elevi din 3 unități de învățământ din localitățile Fierbinți-Târg, Adâncata și Bărcănești, jud. Ialomița.

R2. Formarea profesională în domeniul dezvoltării și implementării de programe și planuri de educație nonformală în sistem outdoor pentru 40 de cadre didactice care profesază în 3 unități de învățământ din localitățile Fierbinți-Târg, Adâncata și Bărcănești, jud. Ialomița.

R3. Promovarea proiectului și a faptului că este cofinanțat din FSE prin POCU 2014-2020 în rândul a 321 de elevi și 40 de cadre didactice care formează GT.

Grupul țintă este format din 321 de elevi de clasele 0-X care urmează cursurile școlare obligatorii în 3 unități de învățământ din localitățile Fierbinți-Târg, Adâncata și Bărcănești, jud. Ialomița.

Proiectul se va implementa pe o perioadă de 16 luni.

Bugetul proiectului va fi de maxim 1,731,100.00 lei.

Partenerul / partenerii privați selectați vor participa la configurarea și scrierea cererii de finanțare.

Partenerul / partenerii privați vor avea obligația de a completa cererea de finanțare în aplicația MySmis.

Profilul partenerilor

Având în vedere activitățile pe care urmează să le desfășoare în cadrul proiectului, partenerii sunt cei menționați în cadrul Ghidului Solicitantului – Condiții Specifice, punctul 1.4 pg. 9-10.

Condiții generale de eligibilitate (Ghidul Solicitantului, Orientări Generale, Programul Operațional Capital Uman 2014-2020):

Partenerul / partenerii trebuie să fie o organizație legal constituită în România, cu personalitate juridică, conform legislației românești aplicabile pentru fiecare structură cu personalitate juridică desemnată ca fiind eligibilă prin Ghidul Solicitantului Condiții Specifice aplicabil fiecărui apel de proiecte.

Partenerul / partenerii NU va / vor fi selectat / selectați dacă:

este în incapacitate de plată/ în stare de insolvență, conform Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 46/2013 privind criza financiară și insolvența unităților administrative teritoriale, respectiv

faliment și lichidare conform Legii nr.85/2014 privind procedura insolvenței, cu modificările și completările ulterioare, după caz;

a suferit condamnări definitive datorate unei conduite profesionale îndreptată împotriva legii, decizie formulată de o autoritate de judecată ce are forță de *res judicata*;

se află în stare de faliment sau face obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare judiciară, are încheiate concordate, și-a suspendat activitatea în ultimii 2 ani dinaintea depunerii cererii de finanțare sau face obiectul unei proceduri în urma acestor situații sau se află în situații similare în urma unei proceduri de aceeași natură prevăzute de legislația sau de reglementările naționale;

reprezentanții săi legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea solicitantului / partenerului au comis în conduita profesională greșeli grave, demonstrate în instanța, pe care autoritatea contractantă le poate justifica;

se încadrează, din punct de vedere al obligațiilor de plată restante la bugetele publice, întruna din situația în care obligațiile de plată nete depășesc 1/12 din totalul obligațiilor datorate în ultimele 12 luni, în cazul certificatului de atestare fiscală emis de Agenția Națională de Administrare Fiscală;

reprezentanții săi legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea solicitantului au fost condamnați printr-o hotărâre cu valoare de *res judicata* pentru fraudă, corupție, participare la o organizație criminală sau la orice alte activități ilegale în detrimentul intereselor financiare ale Comunităților;

solicitantul și partenerul/partenerii și/sau reprezentanții lor legali/structurile de conducere a acestora și persoanele care asigură conducerea solicitantului/partenerului/partenerilor se află în situația de conflict de interese sau incompatibilitate, așa cum este definit în legislația națională și comunitară în vigoare

se face vinovat de declarații false în furnizarea informațiilor solicitate de AM/OI POCU responsabil sau nu a furnizat aceste informații.

Partenerii naționali sunt entități legal constituite în România, cu personalitate juridică (nu sunt eligibile persoanele fizice autorizate, întreprinderile individuale, întreprinderile familiale și alte entități similare fără personalitate juridică) ce desfășoară activități relevante în cadrul proiectului și au în obiectul de activitate/statut și activitatea/activitățile din cadrul proiectului pentru care au rol de parteneri;

Partenerii nu trebuie să se afle în situațiile de excludere prevăzute în cadrul Regulilor generale privind eligibilitatea solicitanților / partenerilor menționate de mai sus;

Partenerii transnaționali sunt entități cu personalitate juridică din statele membre ale Uniunii Europene excluzând România (cu excepția echivalentului Persoanelor Fizice Autorizate sau alte

entități similare – angajați pe cont propriu, întreprinderi individuale, etc.), legal constituite în țara de origine, care desfășoară activități relevante în cadrul proiectului și au în obiectul de activitate/statut și activitatea/activitățile din cadrul proiectului pentru care au rol de parteneri;

□ Partenerii naționali și transnaționali trebuie să fie implicați în cel puțin o activitate relevantă. Prin activitate relevantă se înțelege aceea activitate care contribuie în mod direct la atingerea indicatorilor (de exemplu: formare profesională, informare și consiliere profesională, programe de tipul „a doua șansă”, incluziune socială, măsuri pentru ocupare, educație preuniversitară/universitară, economie socială, etc).

□ Partenerii naționali și transnaționali sunt obligați să contribuie financiar la realizarea proiectului prin asigurarea cofinanțării proprii aferente bugetului gestionat de fiecare partener în cadrul proiectului, în funcție de tipul categoriei de entitate din care face parte.

Partenerii naționali și transnaționali trebuie să contribuie financiar la realizarea proiectului (cofinanțarea reprezintă 2% sau 5% din valoarea cheltuielilor eligibile gestionate de partener) și trebuie să dovedească capacitate financiară conform ghidului Orientări Generale POCU 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare.

Capacitatea operațională

Fiecare partener are experiență în implementarea a cel puțin 1 proiect cu finanțare nerambursabilă și/sau are experiență de cel puțin 6 luni în domeniul activităților proiectului.

Capacitatea operațională și condițiile de eligibilitate reprezintă criterii ELIMINATORII.

Capacitatea financiară a parteneriatului

ONG cu vechime mai mare de 1 an	Valoarea asistenței financiare nerambursabile solicitate = maxim suma veniturilor totale pe ultimii 4 ani (n-1, n-2, n-3 și n-4) conform situațiilor financiar - contabile (balanță, bilanț contabil) SAU maxim 40% din valoarea asistenței financiare nerambursabile totale
SC cu vechime mai mare de 1 an	Valoarea asistenței financiare nerambursabile solicitate = maxim suma cifrelor de afaceri/suma veniturilor totale pe ultimii 4 ani ((n-1, n-2, n-3 și n-4) conform situațiilor financiar - contabile (balanță, bilanț contabil) SAU maxim 40% din valoarea asistenței financiare nerambursabile totale
ONG cu vechime mică de 1 an	Valoarea asistenței financiare nerambursabile solicitate = maxim 30% din valoarea asistenței financiare nerambursabile totale

SC cu vechime mai mică de 1 an	Valoarea asistenței financiare nerambursabile solicitate = maxim 30% din valoarea asistenței financiare nerambursabile totale
--------------------------------	---

Condiții specifice

- Activitate relevantă dovedită de fișa partenerului, semnată și ștampilată de reprezentantul legal al instituției, în domeniul activităților proiectului;
- Declarația pe propria răspundere că îndeplinește condițiile de eligibilitate prevăzute de Ghidul orientări generale și Ghidul solicitantului condiții specifice.

Procedura de evaluare a partenerilor

Evaluarea partenerilor se va face în funcție de domeniul de competență, în ordinea descrescătoare a punctajului obținut, conform grilei de mai jos.

Nr. crt.	Criterii de evaluare generale	Punctaj maxim
1.	Experiența aplicantului în domeniul derulării de proiecte finanțate din surse nerambursabile, publice sau private: 1-2 proiect finalizat sau aflat în implementare – 10 puncte 3 sau mai multe proiecte finalizate sau aflate în implementare – 20 puncte	20
2.	Experiența aplicantului în domeniul activității / activităților tehnice pentru care candidează: Minim 6 luni experiență în domeniul activității / activităților tehnice pentru care candidează – 20 puncte Între 2 ani și 6 luni experiență în domeniul activității / activităților tehnice pentru care candidează – 30 puncte Peste 2 ani experiență în domeniul activității / activităților tehnice pentru care candidează – 40 puncte	40
Nr. crt.	Criterii de evaluare specifice	Punctaj maxim
1.	Capacitatea aplicantului de a implementa Activitatea 1: Educație nonformală în mediul outdoor	20

	Se urmărește capacitatea partenerului de a dezvolta și implementa programe / planuri de activități / materiale pentru activități nonformale / educaționale. Experiență de minim 6 luni – 10 puncte Experiență peste 6 luni – 20 puncte	
2.	Experiența aplicantului în activități cu persoane aparținând minorității roma și din mediul rural sau comunități dezavantajate socio-economic. Se verifică experiența solicitantului cu GT similar celui propus prin proiect și impus de Ghidul Solicitantului – Condiții Specifice. Experiență de minim 6 luni – 10 puncte Experiență peste 6 luni – 20 puncte	20

Evaluarea partenerilor se va face în funcție de domeniul de competență, în ordinea descrescătoare a punctajului obținut, conform grilei de mai sus.

Partenerii vor fi selectați în ordinea descrescătoare a punctajului obținut. Va fi selectat maxim un partener / activitate.

Aplicanții care nu îndeplinesc condițiile de eligibilitate vor fi excluși din procesul de selecție.

Dosarul de selecție va cuprinde următoarele documente:

- **Certificat de înregistrare la Registrul Comerțului și/sau statut/ orice alt act de înființare al organizației în care sunt precizate tipurile de activități desfășurate** (copie șampilată și semnată de reprezentantul legal);
- **Declarație pe propria răspundere privind îndeplinirea criteriilor de eligibilitate (original, conform modelului alăturat) – Anexa 1;**
- **Fișa partenerului (original, conform modelului alăturat) – Anexa 2;**
- **Declarație activități/domenii în care va fi implicat în calitate de partener - Anexa 3;**
- **Declarație-angajament privind asigurarea contribuției proprii, după caz, de 2% sau 5% cf. Ghidului orientări generale și Ghidului solicitantului condiții specifice.**

Organizațiile/comaniile interesate de acest parteneriat, pot obtine toate documentele solicitate de la **Inspectoratul Școlar Județean Ialomița**, strada Lacului nr. 19, Municipiul Slobozia, județul Ialomița, e-mail secretariat@isjialomita.ro, fax 0243/236636, tel. 0243/231825, 0372705073.

Organizațiile/comaniile interesate de acest parteneriat vor depune completate, semnate și ștampilate de reprezentantul legal, documentele solicitate în plic sigilat pe care se va specifica: “**Pentru selecția de parteneri POCU/987/6/26 Operațiune compozită OS6.3, OS6.6**”.

Documentele se vor depune cu număr de înregistrare la sediul Inspectoratului Școlar Județean Ialomița (Strada Lacului nr. 19, Municipiul Slobozia, județul Ialomița), în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării prezentului anunț, respectiv până la data de **16.11.2021, ora 16.30**. Persoana de contact: Prelucă Carmelușca Rica, e-mail: secretariat@isjialomita.ro, tel. 0744307305.

Calendarul de desfășurare a selecției de parteneri:

01.11.2021 – publicarea anunțului pe site-ul www.isjialomita.ro

02.11.2021-16.11.2021 (ora 16.30) – depunerea dosarelor de candidaturi

17.11.2021 – evaluarea dosarelor de candidatură și elaborarea raportul privind rezultatul procedurii

18.11.2021, ora 10.00 – publicarea anunțului privind rezultatul procedurii

18.11.2021, ora 10.00 – 19.11.2021, ora 10.00 – depunerea eventualelor contestații online la adresa de email: secretariat@isjialomita.ro

19.11.2021, orele 10.00-13.00 – soluționarea eventualelor contestații și publicarea anunțului de selecție după contestații, dacă este cazul

22.11.2021 – transmiterea adresei de acceptare a partenerilor

Aplicanții vor lua în calcul faptul că, în eventualitatea depunerii unei cereri de finanțare în parteneriat cu IȘJ Ialomița, fiecare partener va suporta contribuția proprie aferentă bugetului său.

Propunerile de parteneriat eligibile vor fi selectate și aprobate în baza evaluării de către comisia de selecție. Rezultatele procedurii de selecție vor fi publicate pe site-ul IȘJ Ialomița după avizarea raportului comisiei de evaluare de către conducătorul instituției.

Faptul că o entitate a fost selectată ca potențial partener conform acestei proceduri, nu creează nici o obligație pentru IȘJ Ialomița în situația în care cererea de finanțare depusă nu a fost selectată pentru finanțare. Toate activitățile desfășurate în timpul redactării cererii de finanțare nu fac obiectul nici unei pretenții de natură financiară, sau de orice altă natură, pentru niciuna dintre părți.

Inspector Școlar General IȘJ Ialomița

Prof. Steluța Iuliana MITREA

